RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TP. 2020-2021

Tujuan Pembelajaran :

Setelah PBM melalui Google Classroom secara
daring dengan model Cooperative Learning
dipadukan pendekatan saintifik dan tanya
jawab, peserta didik dapat menguraikan

Ekonomi SMA Swasta X/ Lembaga Jasa | 2 x 45 menit
Nurul ‘Ilmi Keuangan (1x
Bukan Bank Pertemuan)

pengertian dan jenis lembaga jasa keuangan
bukan bank, menganalisis prinsip kegiatan
usaha lembaga jasa keuangan bukan bank
perasuransian dan pegadaian

3.5 Menganalisis lembaga jasa 4.5 Menyajikan tugas, produk
keuangan (C4/Hots) lembaga jasa keuangan (C6/Hots)

3.5.5 Menjelaskan pengertian dan jenis lembaga jasa keuangan bukan 4.5.3 Mengkomunikasikan hasil analisis
bank (C2) kegiatan usaha perasuransian dan
3.5.6 Menganalisis kegiatan usaha perasuransian (C4) pegadaian melalui media power point (C6)

3.5.3 Menganalisis kegiatan usaha pegadaian (C4)
3.5.4 Menelaah produk asuransi dan pegadaian (C6)

Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan: -

Menyampaikan Tujuan Pembelajaran pertemuan hari ini: siswa mampu menganalisis 10
lembaga jasa keuangan bukan bank dan menunjukkan hasil pencarian materi lewat internet
(sumber untuk memperdalam pengetahuan awal)
Inti:
Pertemuan 3 (2 JP) e Pengertian lembaga jasa keuangan bukan bank 70
e Jeis-jenis lembaga jasa keuangan bukan bank
e Kegiatan usaha perasuransian
e Kegiatan usaha pegadaian
e Peserta Didik mengerjakan Latihan mengenai materi lembaga jasa keuangan bukan bank
yang ada pada LKPD
e Tagihan LKPD di sampaikan lewat Google Classroom
Refleksi dan e Menyampaikan kesimpulan atas kegiatan pembelajaran 10
Konfirmasi: e Merefleksikan kegiatan pembelajaran
e Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan
berikutnya
Penilaian
No Aspek Penilaian Teknik Penilaian Bentuk Instrumen
1 Sikap Observasi Lembar Pengamatan
2 Pengetahuan Tes Tertulis Essay/PG
3 Ketrampilan Unjuk Kerja Rubrik Penilaian
Padangsidimpuan, September 2020
Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Zulpan, M.Pd Maslilan Harahap, S.Pd



